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SADRŽAJ:

I  Akti općinskog Načelnika:

• PLAN OPERATIVNE PROVEDBE PROGRAMA AKTIVNOSTI U PROVEDBI 
POSEBNIH MJERA ZAŠTITE OD POŽARA OD INTERESA ZA REPUBLIKU 
HRVATSKU U 2016. GODINI NA PODRUČJU OPĆINE SOPJE

• PLAN AKTIVNOSTI U PRIPREMI I PROVOĐENJU MJERA ZAŠTITE OD POŽARA U 
ŽETVI 2016. GODINE

II  Akti općinskog vijeća Općine Sopje:

• Odluka o dodijeli priznanja povodom Dana Općine Sopje;
• Odluka o rasporedu manifestacija povodom Dana Općine Sopje;
• Odluka o parcelaciji zemljišta, k.č. br. 1777, k.o. Medinci;
• Zaključak o prihvaćanju izvješća načelnika Općine Sopje za razdoblje 01.07.-

31.12.2015.godine;
• Zapisnik s 18. Sjednice OV-a općine Sopje;



I  Akti općinskog Načelnika:

Na temelju članka 13. Zakona o zaštiti  od požara(Narodne novine,  br. 92/10.)  ,  odredaba 
Programa aktivnosti  u provedbi posebnihmjera zaštite od požara od interesa za Republiku 
Hrvatsku u 2016. godini (Narodne novine, broj 23/14), i  članka 40.  Statuta općine Sopje 
(„Službeni  glasnik“Općine  Sopje  broj  1/2013),  po  prijedlogu  Stožera  zaštite  i  spašavanja 
općine Sopje,načelnik općine Sopje, donosi

PLAN OPERATIVNE PROVEDBE
PROGRAMA AKTIVNOSTI U PROVEDBI POSEBNIH MJERA ZAŠTITE

OD POŽARA OD INTERESA ZA REPUBLIKU HRVATSKU U 2016. GODINI
NA PODRUČJU OPĆINE SOPJE

I
U cilju izvršenja Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite odpožara od interesa 
za Republiku Hrvatsku u 2016. godini (NN broj 23/14.), na području općine Sopje
potrebno je poduzeti slijedeće mjere i aktivnosti:
1.  Izvršiti  ažuriranje  svih  podataka  i  odrednica  u  donesenom  Planu  zaštite  odpožara  i 
tehnoloških eksplozija na području općine Sopje.

IZVRŠITELJ ZADATKA: Jedinstveni upravni odjel općine Sopje u suradnji
s Vatrogasnom zajednicom općine Sopje.
ROK: 31.  svibnja  2016.  godine,  i  dalje  dok traje  povećana  opasnost  od  nastankai 
širenja požara.

2. Organizirati sjednicu Stožera zaštite i spašavanja tematski vezano uz pripremu
protupožarne sezone u 2016. godini, te na sjednici Stožera:
a) usvojiti Plan rada Stožera za ovogodišnju požarnu sezonu;
b) predložiti za usvajanje Plan operativne provedbe Programa aktivnostiu provedbi posebnih 
mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku za 2016. godini na području
općine Sopje.
c) usvojiti Plan aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara napodručju općine Sopje,
d)  usvojiti  financijski  plan osiguranih sredstava za provođenje zadaćatijekom ovogodišnje 
požarne sezone.

IZVRŠITELJ ZADATKA: Stožer zaštite i spašavanja, Načelnik.
ROK: 31. svibnja 2016. godine.

3. Donijeti, odnosno ažurirati postojeći Plan motrenja, čuvanja i ophodnjegrađevina i površina 
za  koje  prijeti  opasnost  od  nastajanja  i  širenja  požara  tepropisati  mjere  zabrane 
nekontroliranog  i  neovlaštenog  pristupa  i  boravka  natim  prostorima  ili  građevinama  za 
razdoblje visokog i vrlo visokog indeksaopasnosti od nastanka požara.

IZVRŠITELJ ZADATKA: Načelnik.
ROK: 31. svibnja 2016. godine.

4.  Uspostaviti  ustroj  za  provedbu  mjera  čuvanja,  fizičkog  osiguranja  i  drugihoblika 
preventivne zaštite svih objekata i površina na kojima prijeti povećanaopasnost od nastajanja i 
širenja  požara,  a  posebno  na  poljoprivrednim  išumskim  površinama  za  vrijeme  ljetnog 
razdoblja, uključujući i zabranunekontroliranog pristupa i boravka na takvim površinama u 
vrijeme velikeopasnosti za nastajanje i širenje požara.

IZVRŠITELJI ZADATKA: Tvrtke iz područja poljoprivrede i šumarstva, usuradnji s 
Vatrogasnom zajednicom općine Sopje i Zapovjedništvom zaštite i spašavanja.

ROK: 31. svibnja 2016. godine i dalje, dok traje povećana opasnost od požara.
5.  U vrijeme povećane opasnosti  od nastanka i  širenja  požara kroz ophodnjumotriteljsko-
dojavnih  službi  pozornost  usmjeriti  na  zaštićenim prirodnimvrijednostima  i  vrijednostima 
predviđenim za zaštitu na području općine Sopje.

IZVRŠITELJ ZADATKA: Načelnik, Vatrogasna zajednica općine Sopje.
Javna  ustanova  za  upravljanje  zaštićenim  prirodnim  vrijednostima  Virovitičko-
podravske
županije.

ROK: 31. svibnja 2016. godine i dalje, dok traje povećana opasnost od požara.



6. Prije početka i u tijeku trajanja žetvenih aktivnosti, ustrojiti motriteljsko –dojavne službe i 
ophodnje,  vatrogasna  dežurstva  u  svim  naseljima  Općine  Sopje,  sušarama  i  skladištima, 
silosima, na žitnim tablama, te šumskimpredjelima koji graniče sa žitnim poljima, s
odgovarajućom opremom isredstvima za početno gašenje požara.
Naprijed navedeno izvršiti  u  cilju  pravodobnog otkrivanja eventualnognastanka  požara  na 
žitnim  poljima,  sušarama,  skladištima,  silosima,  tešumskim  i  drugim  površinama  radi 
pravovremene dojave nadležnimvatrogasnim institucijama.

IZVRŠITELJI ZADATKA: Tvrtke iz područja poljoprivrede i šumarstva usuradnji s 
Vatrogasnom  zajednicom  Sopje,  Stožerom  zaštite  i  spašavanja  iJedinstvenim 
upravnim odjelom općine Sopje.
ROK: 31. svibnja 2016. godine i dalje, dok traje povećana opasnost od požara.

7.  Izraditi  Plan  ustroja  i  načina  korištenja  teške  građevinske  mehanizacije  zaeventualne 
potrebe  žurne  izrade  prosjeka  i  probijanja  protupožarnih  putovaradi  zaustavljanja  širenja 
šumskih i drugih požara na otvorenim prostorima, teosiguranje ljudskih potencijala za takove 
potrebe.

IZVRŠITELJ ZADATKA: Stožer zaštite i spašavanja u suradnji s Vatrogasnom
zajednicom općine Sopje, te pravnim osobama koje posjeduju tešku građevinsku
mehanizaciju.
ROK: 31. svibnja 2016.

8. Sustavno pratiti stanje odlagališta komunalnog otpada, te poduzimatiodgovarajuće mjere na 
prevenciji  sprječavanja  nekontroliranog  paljenjaotpada  na  deponiji,  ustrojiti  stalna  ili 
povremena  dežurstva,  odnosno  obilaskedeponije,  a  u  cilju  pravovremenog  postupanja  i 
sprječavanja nastanka iliširenja požara.

IZVRŠITELJ  ZADATKA:  Slatina  kom  d.o.o.  Slatina  u  suradnji  s  Vatrogasnom 
zajednicom općine Sopje i Jedinstvenim upravnim odjelom općine Sopje.
ROK: Kontinuirano,  a  naročito  u  vrijeme  povećane opasnosti  od  nastanka iširenja 
požara.

9.  Izvršiti pregled i adekvatnu sanaciju svih „divljih“odlagališta otpada na području općine 
Sopje  koja  se  nalaze  u  blizini  žitnih  polja  ili  šumskihpovršina,  a  u  cilju  sprječavanja 
nekontroliranog paljenja otpada na deponijama i pravovremenog postupanja u sprječavanju 
nastanka i širenjapožara.

IZVRŠITELJI  ZADATKA: Slatina  kom Slatina  i  Jedinstveni  upravni  odjel  općine 
Sopje.
ROK: 31. svibnja 2016. godine i dalje, dok traje povećana opasnost od  nastanka i 
širenja požara.

II
Zadužuju se tvrtke iz područja poljoprivrede i  šumarstva da u skladu ovoga Plana, izrade 
svoje  Operativne  planove  aktivnosti  mjeraprotupožarne  zaštite  u  ljetnom  razdoblju,  te 
navedene operativne planove s kartama prilaznihputova do objekata i površina kojima prijeti 
protupožarna opasnost, dostave u što kraćem rokuVatrogasnoj zajednici općine Sopje.
Tvrtke  iz  područja  poljoprivrede  dužne  su  posebno  voditi  računa  o  tehničkojispravnosti 
kombajna, i drugih vozila koja sudjeluju u žetvenim aktivnostima, te ih opremitipropisanim 
vatrogasnim aparatima za početno gašenje požara.

III

Zadužuje se Vatrogasna zajednica općine Sopje da se u okvirima svojenadležnosti i utvrđenih 
zadataka  iz  ovog  Plana  maksimalno  angažira  putem  ljudstva  i  opremeDobrovoljnih 
vatrogasnih društava na području općine Sopje, u adekvatnoj realizaciji navedenih zadataka.
U tom pravcu Vatrogasna zajednica vršit će koordinaciju pojedinih aktivnostiiz ovog Plana 
između pojedinih subjekata i pravovremeno izvješćivati gradonačelnika kao inadležna tijela 
Državne  uprave  o  eventualnim poteškoćama  u  provođenju  Plana,  kao  ipredlagati  i  druge 
mjere i postupke u pravcu njegove provedbe.



Vatrogasna zajednica općine Sopje dužna je odmah izvršiti sve pripremeu svezi s izvršenjem 
zadataka  iz  ovog Plana,  a  posebno u  okvirima  svojih materijalnih  idrugih  mogućnosti  za 
osposobljavanje vatrogasne opreme Dobrovoljnih vatrogasnih društava
na području općine Sopje .Za provedbu navedenoga, dužna je zapisnički utvrditi sva
eventualna oštećenja i kvarove na raspoloživoj opremi, poduzeti mjere za uklanjanje istih, te o
istome izvijestiti načelnika.
Vatrogasna  zajednica  će  za  vrijeme  žetvenih  aktivnosti  prema  ukazanoj  potrebiosigurati 
odgovarajuća dežurstva.
Zadužuje se Vatrogasna zajednica općine Sopje da u okvirima svojihzakonskih nadležnosti 
osigura  punu pripravnost  tehničkih  i  ljudskih  potencijala  u  okvirimasvojih  mogućnosti  za 
adekvatno djelovanje po ovome Planu, posebno u razdoblju ljetnog
perioda u kojem postoji posebna opasnost od nastanka i širenja požara, te u skladu s ovim
Planom i operativnim planovima koje dostave tvrtke iz područja poljoprivrede i šumarstva,
izradi svoj Operativni Plan preventivne i operativne protupožarne zaštite za razdoblje u kojem
je povećana opasnost nastanka požara.

V
Zadužuju  se  Vijeća  mjesnih  odbora  na  području  općine  Sopje   da  aktivno  surađuju  s 
Vatrogasnom zajednicom općine Sopje u izvršavanju zadataka po svom Planu,a posebno po 
pitanju osiguravanja potrebnih dežurstava i organiziranja motriteljsko –dojavnih službi.

VI
Sve aktivnosti navedene u ovom Planu nositelji zadataka potrebno je da provode uz
što  tješnju  međusobnu  suradnju  i  koordinaciju  sa  Zapovjedništvom  zaštite  i  spašavanja, 
Vatrogasnom  zajednicom  općine  Sopje,  Općinskim  načelnikom  i  Jedinstvenim  upravnim 
odjelom, te da u slučaju hitnih potreba za postupanjem nazovu broj Županijskog centra 112.  

VII
Kontakt osoba za koordinaciju aktivnosti iz ovoga Plana je zapovjednik Vatrogasne zajednice 
općine Sopje.

VIII
Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku“ općine 
Sopje.

NAČELNIK OPĆINE SOPJE

KLASA: 214-02/16-01/02
URBROJ: 2189/10-04-16-01
Sopje,  26.travanj 2016.                                                                        NAČELNIK

                                                                                                           Josip Granjaš



Na  temelju  članka  35.st.1.t.2.  Zakona  o  lokalnoj  i  područnoj  (regionalnoj)  samoupravi 
(„Narodne novine“ 33/01, 60/01,106/03, 129/05, 109/07, 125/08 ,36/09 i 150/11) u svezi s 
člankom 13. Zakona o zaštiti od požara (Narodne novine broj 92/10), Programa aktivnosti u 
provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2016. godini 
(Narodne novine broj 23/14), Načelnik Općine Sopje dana  26. travnja 2016. godine, donosi

PLAN AKTIVNOSTI U PRIPREMI I PROVOĐENJU MJERA ZAŠTITE OD 
POŽARA U ŽETVI 2016. GODINE

S obzirom da se približava žetva potrebno je provesti određene aktivnosti oko 
preventivnih mjera zaštite od požara u žetvi u toku 2016. godine.

Iz gore navedenog Općina Sopje donosi Plan zaštite od požara u žetvi  za 2016. 
godinu.

PLAN ZAŠTITE OD POŽARA U ŽETVI ZA 2016. GODINU

Tokom žetve i neposredno pred žetvu provest će se slijedeće radnje:
a) organizirati nadzor nad zasijanim površinama putem čuvara ili na neki drugi način, 

kako bi se eventualno nastali požar blagovremeno primijetio i izvršila dojava najbližoj 
vatrogasnoj jedinici najkraćim putem broj 112 .

b) osobitu pažnju prilikom motrenja potrebno je obratiti na pojaseve strnih usjeva 
zasijanih uz prometnice, razne objekte i rubove šuma, jer se smatra da na tim mjestima požar 
može najčešće nastati.

c) kod rada više kombajna na skidanju strnih usjeva na velikim ili većim površinama 
potrebno je poduzeti slijedeće požarno-preventivne mjere:

- osigurati stalnu prisutnost jednog traktora s prikopčanim višebraznim plugom, s 
kojim će se u slučaju požara izvršiti preoravanje zemljišta ,kako bi se spriječilo širenje požara,

- osigurati stalnu prisutnost cisterne s vodom kapaciteta 3000 do 5000 litara 
prikopčanu za posebni traktor,

- svi kombajni moraju biti tehnički ispravni i snabdjeveni vatrogasnim aparatom S-9,

- KOMBAJNI ZA VRIJEME RADA NE SMIJU SE PUNITI GORIVOM
- kompletnu ručnu apoteku (prvu pomoć)
- kontrolu stanja i provođenja mjera zaštite od požara za vrijeme opremanja strojeva i 

kod samog kombajniranja u firmama trena obavljati referent za zaštitu na radu,a kod privatnih 
kombajna vlasnici istih,

-traktori koji vrše prijevoz prilikom žetvenih radova moraju biti ispravni i posjedovati 
odgovarajuće vatrogasne aparate. 

Kod rada privatnih kombajna vlasnici istih trebaju poduzimati sve potrebne mjere 
kako bi tijekom žetvenih radova izbjegle mogućnosti nastanka požara.

1. PREVENTIVNE MJERE U SVEZI ZAŠTITE OD POŽARA 

Osposobljavanje pučanstva za provedbu preventivnih mjera zaštite od požara, gašenje požara 
i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom.

IZVRŠITELJ: Tvrtke i OPG-a koje se bave poljoprivrednom djelatnošću,
Vatrogasna zajednica Općine Sopje – zapovjedništvo, Općina Sopje u suradnji 
s Mjesnim odborima.
Rok:  svibanj  2016. godine.

Ispitivanje ispravnosti i funkcionalnosti opreme i sustava za dojavu i gašenje požara po DVD-
ima .
IZVRŠITELJ: Vatrogasna zajednica Općine Sopje

Rok: svibanj 2016. godine.



Osposobljavanje i usavršavanje članova DVD-a za gašenje požara, spašavanje ljudi i imovine 
ugroženih požarom. U tu svrhu, na kraju osposobljavanja obaviti provjeru ljudstva i 
ispravnost opreme  na nivou Vatrogasne zajednice Općine Sopje.

IZVRŠITELJ: Zapovjedništvo Vatrogasne zajednice Općine Sopje
Rok: 30. svibnja 2016. godine.

2. OSIGURANJE DEŽURSTVA VATROGASNIH POSTROJBI I VATROGASACA
    NA PODRUČJU OPĆINE SOPJE

A) Osiguranje vatrogasnog dežurstva i mjera pripravnosti

Na području Općine Sopje dobrovoljna vatrogasna društva obvezna su u svom domenu 
osigurati ispravnu i spremnu opremu za intervencije gašenja požara. Sredstva za gašenje 
moraju biti lako dostupna.
IZVRŠITELJ: Vatrogasna zajednica Općine Sopje

i DVD-i na području Općine Sopje
Rok: svibanj 2016. godine.

B) Osiguravanje motriteljsko-dojavne službe
Osigurati motriteljsko-dojavnu službu po firmama a poglavito u poljima na ratarskim 
kulturama, zaštićenim područjima prirodnih vrijednosti za vrijeme trajanja povećane 
opasnosti od požara.
Zadužuju se mjesni odbori da svaki na svom području osigura traktore sa plugovima radi 
preoravanja površina u cilju sprečavanja širenja požara na poljima.

IZVRŠITELJ: Tvrtke sa područja općine Sopje, Mjesni odbori,
Vatrogasna zajednica Općine Sopje
Rok: od 15. lipnja do završetka žetve i vršidbe.

Za provođenje Plana te koordinaciju za provedbu navedenih mjera,predlaže se načelnik 
Općine Sopje Josip Granjaš.

NAČELNIK OPĆINE SOPJE

Klasa: 214-02/16-01/02
Urbroj: 2189/10-04-16-02
Sopje, 26. travnja  2016.

                                                                                                    NAČELNIK 

                                                                                                   Josip Granjaš



II  Akti općinskog vijeća Općine Sopje:

  
     REPUBLIKA HRVATSKA   
VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

    OPĆINA SOPJE

Klasa: 061-01/16-01/01
Ur.broj:2189/10-01-16-01
Sopje,  22. travanj 2016.

Na temelju članka  30. Statuta Općine Sopje i sukladno odredbama članka 9. Statuta Općine 
Sopje  («Službeni glasnik» Općine Sopje broj: 1/13) Općinsko vijeće Općine Sopje na svojoj 
19. sjednici, održanoj dana 21.travnja 2016. godine,  donosi

O D L U K U
o dodjeli priznanja povodom Dana Općine Sopje

Članak 1.

•SREBRENA PLAKETA dodjeljuje se Građenju Marković d.o.o. Grabić za doprinos u 
razvoju gospodarstva i zapošljavanja na području Općine Sopje;

•SREBRENA  PLAKETA  dodjeljuje  se  gosp.  RADI  DRONJAK  -  iz  Vaške  za 
plemenitost i solidarnost u spašavanju tuđih života kroz darivanje krvi.

•ZAHVALNICA  Općine Sopje dodjeljuju se članovima ŠRU „Šaran“ Sopje:
1. Mariu Matić
2. Damiru Rastija  i
3. Miroslavu Grgić 
za izniman doprinos u razvoju športa na području Općine Sopje.

 

Članak 2.

Priznanja iz ove Odluke uručiti će se na Dan Općine Sopje.

Članak 3.

Ova odluka objaviti će se u "Službenom glasniku" Općine Sopje.

Predsjednik Općinskog Vijeća

Ivo Horvat, v.r.



     
    REPUBLIKA HRVATSKA     
VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

    OPĆINA SOPJE

Klasa: 610-01/16-01/01
Ur.broj:2189/10-01-16-01
Sopje,  21. travanj 2016.

Na temelju članka  30. Statuta Općine Sopje, («Službeni glasnik» Općine Sopje broj: 1/13) 
Općinsko vijeće Općine Sopje na svojoj 19. sjednici, održanoj dana 21.travnja 2016. godine, 
donosi

O D L U K U
O rasporedu manifestacija povodom Dana Općine Sopje

Članak 1.

Povodom obilježavanja Dana Općine Sopje usvojen je raspored manifestacija kojima 
će se obilježiti Dan Općine Sopje – Blagdan Sv. Florijana:

      1.  dan (NEDJELJA) 01. svibnja 2016. godine
07.00 – 15.00  - Općinski kup u ribolovu;
16.30 – 20.00  - Nogometne utakmice:

   NK „Standard“ – NK „Sloga“
   NK „Grabić“ – NK „Vaška“
   NK „Slavonac“ – NK „Plavi“

20.00                 Podizanje Majipana  („Patoš“ – Sopje).
 
2. dan (PONEDJELJAK) 02. svibnja 2016.:

18.0 – 20.00   Takmičenje u kuhanju tradicionalnog jela „Bošpora“
20.00       Podjela nagrada pobjednicima i druženje uz glazbu.

3. dan (SRIJEDA) 04. svibnja 2016.:
07.00               Budnica  (Slavonski trubači)

            10.00 – 10.30   Polaganje vijenaca 
11.00 – 11.30    Sveta misa
12.00   Svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Sopje,

  Zajednički ručak za uzvanike.
16.30   NK „Podravac“ – NK „Lukač“

Članak 2.

Ova odluka objaviti će se u "Službenom glasniku" Općine Sopje.

Predsjednik Općinskog Vijeća

Ivo Horvat, v.r



                               
  REPUBLIKA HRVATSKA 

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

   OPĆINA SOPJE
Kralja Tomislava 9,      33 525   Sopje

KLASA: 350-06/16-01/03
URBROJ: 2189/10-01-16-01 
Sopje, 21.travanj 2016.

Temeljem članka  30.  Statuta  Općine  Sopje  (Službeni  glasnik  općine  Sopje  broj:  1/13),  a 
sukladno članku 160. i 161. Zakona o prostornom uređenju (NN broj 163/13) i odredbama Zakona o 
šumama  (NN  broj  140/05,  82/06,  129/08,  80/10,  124/10,  25/12,  68/12-Odluka  USRH,  18/13-
vjerodostojno tumačenje i 94/14), Općinsko vijeće Općine Sopje na svojoj  19. sjednici održanoj dana 
21.travnja 2016. godine  donijelo je sljedeću

O D L U K U
o parcelaciji zemljišta k.č.br. 1777, k.o. Medinci

Točka 1.
Utvrđuje se da je radi legalizacije nelegalno dograđenog dijela svlačionica u Novoj Šarovki 

potrebito  izvršiti  parcelaciju  (odcijepiti  dio  puta  k.č.br.  1777,  k.o.  Medinci,  koji  je  „povrijeđen“ 
gradnjom) puta k.č. 1777, k.o. Medinci.

Točka 2.
U skladu s točkom 1. ove Odluke postupiti za slijedeće čestice zemlje: 

k.č.br. 1777, k.o. Medinci.

Točka 3.
Plan  parcelacije  iz  točke  2.  prethodnog  stavka  uskladiti  s  Odlukom  o  raspolaganju 

nekretninama Općine Sopje.
Točka 4.

Izradu i provedbu parcelacijskih elaborata u skladu s ovom Odlukom financirati iz sredstava  
Proračuna  Općine  Sopje  za  2016.  godinu,  a  na  poziciji  32375:  Geodetsko-katastarske  usluge  od 
20.000,00 kn.

Točka 5.
Kod  nabave  usluge  izrade  i  provedbe  parcelacijskih  elaborata  i  izrade  plana  parcelacije 

postupati u skladu s odredbama Upute za nabavu roba, usluga i radova od 12.10.2015.godine.

Točka 6.
Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom glasniku Općine Sopje“.

Dostaviti: Predsjednik Općinskog vijeća:
Službeni glasnik
Računovodstvo                              Ivo Horvat, v.r.
U predmet Klasa: 350-06/16-01/03
Pismohrana



     
    REPUBLIKA HRVATSKA 
VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

     
      OPĆINA SOPJE
              OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 023-05/16-01/14
URBROJ:2189/10-01-16-02
Sopje, 21.travanj 2016.

Na temelju članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje 1/13), Općinsko 
vijeće Općine Sopje na svojoj 19. sjednici održanoj dana 31.03. 2016.godine, donosi

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu Općinskog načelnika Općine Čađavica za period od
01.07.2015. do 31.12.2015. godine

I. 

 Općinsko vijeće Općine Sopje prihvaća Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Sopje 
za period od 01.07.2015. do 31.12.2015. godine.

II.
Ovaj ZAKLJUČAK objaviti će se u Službenom glasniku Općine Sopje.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE

Predsjednik 

Ivo Horvat, v.r.



ZAPISNIK
S 18. sjednice općinskog vijeća Općine Sopje

održane dana  31.03.2016.

Nazočni:

Tušek Branko Janečić Željko Kupres Mario
Horvat Ivo Šantak Jozo Hrgović Siniša
Androš Berislav Čavrić Mirko (od 19:16 sati) 

Gosti: Načelnik općine Sopje Josip Granjaš, 
Zapisničar:  Pročelnik JUO Zlatko Cibok.
Početak rada: 19:15 sati.

Predsjednik OV-a gosp. Otvara sjednicu općinskog vijeća te  pozdravlja sve nazočne i 
konstatira da je na sjednici nazočno 7 od 12 vijećnika, što predstavlja nadpolovičnu večinu te 
će sve donesene odluke i zaključci biti pravovaljani.
U 19:16 sati sjednici se pridružuje vijećnik Mirko Čavrić, te sada broj vijećnika iznosi 8 od 
12.
Za 18.sjednicu  predlaže slijedeći

Dnevni red:

Aktualni sat;
Usvajanje Zapisnika sa 17. sjednice Općinskog vijeća;
Razmatranje i usvajanje izvještaja ostvarenja Programa Proračuna Općine Sopje za 

2015.godinu;
Donošenje Odluke o gradnji mrtvačnice na groblju Kapinci sukladno Proračunu za 

2016.g.;
Usvajanje Odluke o sufinanciranju kupnje udžbenika učenicima prvog razreda OŠ sa 

područja Općine Sopje za školsku godinu 2016./2017.
Donošenje Odluke o izmjeni Pravilnika o pravima iz radnog odnosa djelatnika JUO 

Općine Sopje;

Ad.1. Aktualni sat

Pošto do početka sjednice nije zaprimljeno niti jedno pisano pitanje, niti je itko od nazočnih 
vijećnika prije početka sjednice zatražio pravo na postavljanje pitanja, predsjednik OV-a 
gosp. Horvat zaključuje ovu točku.

Ad.2. Usvajanje Zapisnika sa 17.sjednice OV-a

Predsjednik  OV-a  gosp.  Horvat  daje  Zapisnik  s  prethodne  17.  Sjednice  OV-a,  koji  je 
dostavljen s materijalima za ovo vijeće na raspravu.
Pošto se nitko ne javlja za raspravu, pristupa se glasovanju o Zapisniku.

Zapisnik s 17.sjednice OV-a usvojen  je jednoglasno s 8 glasova „ZA“, 0 glasova  
„PROTIV“ i 0 glasova „SUZDRŽAN“.

Ad.3. Razmatranje i usvajanje izvještaja ostvarenja Programa Proračuna Općine Sopje 
za 2015.godinu;



Predsjednik vijeća napominje vijećnicima da su u materijalima za ovu sjednicu vijeća dobili 
izjvešća o izvršenju Programa uz Proračun za 2015.godinu, pa moli Načelnika Općine Sopje 
da iznese kraći uvod pred raspravu po ovoj točki.

Načelnik  Granjaš pozdravlja sve nazočne vijećnike i  zahvaljuje se predsjedniku vijeća  na 
uvodnoj riječi.
Načelnik također  napominje da bi bilo sada pogrešno čitati  stavku po stavku posebno po 
Programima uz Proračun za 2015.godinu, već skreće pažnju vijećnicima na činjenicu da je 
zadovoljan s ostvarenjem Programa uz Proračun za 2015-godinu koji su se nakon rebalansa 
ostvarili s visokih 95,60 %, što je blizu idealnog.
Naravno da je zbog nedostatka dozvola za kuće oproštaja izostala  gradnja barem jedne iz 
sredatava proračuna, ali u svakom slućaju sve je spremno za realizaciju u ovoj godini.
Ukratko je predstavio izvršenje svakog Programa posebno, te  nakon tog dijela moli vijećnike, 
da, ako imaju dodatnih pitanja i pojašnjenja, rado će odgovoriti na ista.

Predsjednik vijeća, gosp. Horvat, otvara raspravu po ovoj točci.
Obzirom da nema zainteresiranih za raspravu, predlaže da se glasuje o navednim izvješčima 
usvajanjem Zaključaka o prihvaćanju istih.

Zaključci o izvršenju Programa Proračuna za 2015.godinu usvojeni su sa 8 glasova „ZA“,  
0 glasova „PROTIV“, 0 glasova „SUZDRŽAN“.

Ad.4. Usvajanje Odluke o gradnji mrtvačnice u naselju Kapinci sukladno Proračunu za 
2016.godinu

Predsjednik vijeća moli Načelnika Općine Sopje da iznese kraći uvod.

Načelnik napominje da se u želji zacrtanih projekata i želje za realizacijom gradnje u ovoj 
godini,  a  nakon nedavno dobivene građevinske dozvole za gradnju mrtvačnice  na groblju 
Kapinci, potrebito je donijeti Odluku o gradnji koja će onda otvoriti mogućnost za pokretanje 
javne nabave radova na izgradnji mrtvačnice.
Gradnjom mrtvačnice  osigurati  će  se  mještanima  Kapinaca  (za  oba  groblja  i  Katoličko  i 
Pravoslavno) primjereno mjesto za ispraćaj s svojim najmilijima.

Predsjednik vijeća, gosp. Horvat, otvara raspravu po ovoj točci.
Pošto nema zainteresiranih za raspravu, Predsjednik vijeća daje  prijedlog Odluke o granji 
mrtvačnice na groblju Kapinci na glasovanje.

Odluka o početku gradnje mrtvačnice na groblju Kapinci usvojena je s 8 glasova „ZA“ 0  
glasova „PROTIV“, 0 glasova „SUZDRŽAN“.

Ad. 5. Usvajanje Odluke o sufinanciranju kupnje udžbenika učenicima prvog razreda 
OŠ sa područja Općine Sopje za školsku godinu 2016./2017.

Predsjednik vijeća napominje vijećnicima da su u materijalima za ovu sjednicu vijeća dobili 
prijedlog Odluke o sufinanciranju udžbenika učenicima 1. razreda OŠ Eugena Kumičića i OŠ 
Davorina Trstenjaka – gdje idu naša djeca te moli Načelnika Općine Sopje da iznese kraći 
uvod pred raspravu po ovoj točki.

Načelnik Granjaš podsjeća nazočne vijećnike da je na prijedlog koalicije HDZ-HSP-HSS u 
Proračun  za  2016.godinu  uvrštena  stavka  kojom  će  se  pomoći  obiteljima  đaka-prvaka  s 
nabavom udžbenika za prvi razred, svoj djeci koja će u ovoj godini krenuti u školu.
Drži da je to sve s ciljem da se mladim obiteljima pomogne da što lakše opreme svoje dijete 
za školu i da trošak po djetetu neće biti veći od 500,00 – 600,00 kn.



Vijećnik Hrgović, a kasnije i vijećnik Tušek napominju da je različita cijena udžbenika po 
školama, pa je u naravi teško ravnomjerno rasporediti  sredstva te se pri tome mora voditi 
briga i o pravičnosti.

Kasnije su se u raspravu uključili vijećnici Kupres, Hrgović i Načelnik Granjaš, te je utvrđen 
izmijenjeni tekst u članku 5. nacrta Odluke o sufinanciranju,  a Odluka je preimenovana u 
Odluku o financiranju kupnje udžbenika za učenike 1.razreda  OŠ Eugena Kumičića i OŠ 
Davorina Trstenjaka s područja Općine Sopje.

Prijedlog ovako izmijenjene Odluke, Predsjednik vijeća daje na usvajanje.

Odluka o financiranju kupnje udžbenika za učenike 1.razreda  OŠ Eugena Kumičića i OŠ 
Davorina Trstenjaka s područja Općine Sopje usvojena je s 8 glasova „ZA“, 0 glasova  

„PROTIV“, 0 glasova „SUZDRŽAN“.

Ad. 6. Donošenje Odluke o izmjeni Pravilnika o pravima iz radnog odnosa djelatnika 
JUO Općine Sopje;

Predsjednik  vijeća napominje  vijećnicima  da  je  uz  Prijedlog Izmjena  i  dopuna Pravilnika 
(točnije članka 55. navedenog Pravilnika) dostavljeno i obrazloženje zbog čega je potrebito 
pristupiti izmjeni koeficijenata.

Pročelnik Cibok dodatno pojašnjava da je greška zatečena u Pravilniku iz 2010.godine, ali da 
nikada nije ispravljena, niti je plaća za njega i čistačicu isplaćivana po navedenom Pravilniku, 
te da je to sada, prije isplate slijedeće plaće, potrebito učiniti.

Predsjednik vijeća, gosp. Horvat, otvara raspravu po ovoj točci.
Pošto nema zainteresiranih za raspravu, Predsjednik vijeća daje prijedlog na usvajanje.

Odluka o izmjeni i dopuni Pravilnika o pravima djelatnika JUO-a Općine Sopje usvojena je  
s 8 glasova „ZA“, 0 glasova „PROTIV“, 0 glasova „SUZDRŽAN“.

Predsjednik OV-a zaključuje sjednicu u 19:42 sati.
Zapisnik i tonska snimka sjednice trajno su pohranjeni u arhivi Općine Sopje.

  Zapisničar: Predsjednik općinskog vijeća:

Zlatko Cibok Ivo Horvat



IZDAVAČ: Općinsko vijeće Općine Sopje
Odgovorni urednik: Zlatko Cibok, Pročelnik JUO

Redakcijski servis i usluge: Jedinstveni upravni odjel Općine Sopje
Tisak: JUO općine Sopje, 33525 Sopje, Kralja Tomislava 9

Izdavanje Službenog glasnika ne smatra se poduzetničkom djelatnošću
i ne podliježe oporezivanju sukladno odredbama članka 6.stavka 3. Zakona o

porezu na dodanu vrijednost (NN br. 47/95, 106/69, 164/98, 
105/99, 54/00, 73/00, 48/04 i 82/04)

(Tiskano 20 primjeraka)

Objavljeno na web-stranicama Općine Sopje:  www.sopje.hr 

BESPLATNI PRIMJERAK

http://www.sopje.hr/
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